

OPREDELITEV POJMOV

JAVNI POZIV ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA
MLADIM PRIJAZNA OBČINA
2023-2027



Za potrebe pričujočega poziva veljajo opredelitve pojmov posameznih elementov mladinskega sektorja, kot jih definira Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju (Uradni list Republike Slovenije št. 42/2010, 3. člen).

A. MLADI

Mladi so posamezniki in mlade odrasle osebe obeh spolov, stari od 15 do dopolnjenega 29 leta.

B. MLADINSKI SEKTOR

Mladinski sektor so področja, kjer poteka proces oblikovanja in uresničevanja mladinskih politik in mladinsko delo.

C. MLADINSKO DELO

Mladinsko delo je organizirana in ciljno usmerjena oblika delovanja mladih in za mlade, v okviru katere mladi na podlagi lastnih prizadevanj prispevajo k lastnemu vključevanju v družbo, krepijo svoje kompetence ter prispevajo k razvoju skupnosti. Izvajanje različnih oblik mladinskega dela temelji na prostovoljnem sodelovanju mladih ne glede na njihove interesne, kulturne, nazorske ali politične usmeritve.

D. MLADINSKA POLITIKA

Mladinska politika je usklajen nabor ukrepov različnih sektorskih javnih politik z namenom spodbujanja in lajšanja integracije mladih v ekonomsko, kulturno in politično življenje skupnosti in ustreznih podpornih mehanizmov za razvoj mladinskega dela ter delovanja mladinskih organizacij, ki poteka v sodelovanju z avtonomnimi in demokratičnimi reprezentativnimi predstavniki mladinskih organizacij ter strokovnimi in drugimi organizacijami.

E. MLADINSKA ORGANIZACIJA

Mladinska organizacija je avtonomno demokratično prostovoljno samostojno združenje mladih, ki s svojim delovanjem omogoča mladim pridobivanje načrtnih učnih izkušenj, oblikovanje in izražanje svojih stališč ter izvajanje dejavnosti v skladu z njihovo interesno, kulturno, nazorsko ali

politično usmeritvijo ter je organizirana kot samostojna pravna oseba, in sicer kot društvo ali zveza društev ali kot sestavni del druge pravne osebe, in sicer društva, zveze društev, sindikata ali politične stranke, s tem, da ji je v temeljnem aktu te pravne osebe zagotovljena avtonomija delovanja v mladinskem sektorju.

F. ORGANIZACIJA ZA MLADE

Organizacija za mlade je pravna oseba, ki izvaja programe za mlade, vendar ni mladinska organizacija, in je organizirana kot zavod, ustanova, zadruga ali mladinski center.

G. MLADINSKA INFRASTRUKTURA

Mladinska infrastruktura je fizični prostor (zemljišče ali del stavbe ali stavba), namenjen predvsem mladim za izvajanje mladinskega dela.

H. MLADINSKI PROGRAM

Mladinski program je skupek dejavnosti, ki ga izvaja mladinska organizacija in poteka med vrstniki nepretrgoma skozi večji del leta ter vključuje večje število izvajalcev in aktivnih udeležencev.